

# 從車庫到全球市場的領導者：創立 igus 的創辦人夫妻慶祝他們的 90 歲生日

1964 年，Günter 和 Margret Blase 共同為動態工程塑膠在工業上的突破奠定了基礎

1964 年，他們在科隆市米爾海姆的後院車庫裡創立了 igus。2021 年，這家活躍於國際市場的公司向全世界的客戶提供免潤滑和免維護的動態工程塑膠。在創始人 90 歲生日之際，igus 讓那個經典車庫重新煥發生機。

在 90 歲生日那天，Günter Blase 像往常一樣開車到 igus。公司創始人現在可以看到新建築的施工進度。這座新建築正在科隆 Porz-Lind 總部旁邊進行建造，可以透過其標誌性的黃色塔架從很遠的地方辨認出來。這裡是 igus GmbH 開發和生產動態工程塑膠的地方 - 用於動態應用的高性能工程塑膠。耐磨工程塑膠用於世界各地的應用領域，使動態零組件免潤滑、免保養、安靜且輕量化 - 不論是劇院舞臺、登山車和辦公傢俱中，還是在海上鑽井平臺、起重機、船舶和太空火箭中。1965 年，公司成立一年後，創始人在科隆市米爾海姆一個 55 平方公尺的車庫裡開發出第一批動態工程塑膠，這一切令人難以想像。Blase 很早就發掘到工程塑膠的潛力，並意識到射出成型可能是工業應用的關鍵。因此，在一家塑膠公司穩定工作了 8 年後，他決定自己創業。他的妻子 Margret 支持他的決定。她在今年 4 月剛度過自己的 90 歲生日。作為一名獨立的稅務顧問，她還負責新公司的會計和財務，而她的丈夫則專注於製造與生產。六年來，igus 在車庫裡作為代工廠幫助一些工業客戶生產動態工程塑膠。

「我們總是必須要為訂單時而減少 50%、時而增加 50% 做好準備」“

56 年後，在這對夫婦 90 歲生日之際，這個車庫的複製品矗立在由建築師 Nicholas Grimshaw 於 1994 年設計的占地 90,000 平方公尺 igus 工廠前。此小型車庫的內部展示了公司歷史上的一些里程碑，例如第一台射出成型機。自車庫時代以來，發生了很多變化：現在的產品系列包括 20 多萬種可以現貨供應的部件，涵蓋提供保固且可預測的拖鏈系統、智慧 3D 列印的特殊零件、能以經濟高效的方式實現自動化的機器人零組件等。在遍佈全球的 35 家 igus 分公司中，4500 多名員工每天努力為客戶精進技術、降低成本。igus 始終恪守 Günter Blase 的一句格言：「我們總是要為訂單時而減少 50%、時而增加 50% 做好準備」，現在這句話比以往更有意義。我們在疫情期間提前擴大機器和原材料倉庫的產能，確保在快速的經濟復甦時期正常供貨。建造新工廠將助力公司發展走向未來。Günter Blase 始終對建築著迷。他一直大力支持建設工廠。

#### 圖片說明：



圖片 PM3321-1

作為 90 歲生日的禮物，igus 送給 Günter Blase 和 Margret Blase 一個公司創立時車庫的複製品。它位於總部科隆 Porz 的工廠中。（來源：igus GmbH）